

征集令! 您家里有这些党史文物吗?

衡阳党史馆将于2021年7月1日开馆,现面向全市征集有关资料

■本报记者 姚永军 实习生 罗宸月

本报讯 9月4日,记者从全市党史工作暨衡阳党史馆建设工作会议上获悉:位于南湖公园内的衡阳党史馆将与2021年7月1日开馆,为充实馆藏,抢救和保存一批具有史料价值和现实意义的珍贵资料,生动展现衡阳党组织的发展历史和广大党组织、党员的百年奋斗历史,即日起,市委党史研究室向全市各单位及社会各界广泛征集中国共产党衡阳历史有关文物、史料。

征集范围为自1921年党组织在衡阳开展活动以来,到党的十九大召开至今的党史文献、照片、音像影像资料及实物。

征集内容为:见证1921年至今,衡阳党组织成立、发展历程及重要事件和重大活动(如:湘南学联、水口山工人大罢工、岳北农工会、湘南暴动、南岳游干班、衡宝战役等)的文字、音像制

品、实物等。如:重要文件(含有关文件的摘抄件或复印件)、文字材料、讲话、题词、留言、签名、电报、信件、布告、照片、图表、图片、地图、牌匾、旗帜、会标、音像资料,各种资料汇编、回忆录、纪念文集、纪念册、报纸、刊物、档案、民谣、诗词诗歌、宣传品和未刊文稿、革命遗址遗迹资料等;衡阳籍以及在衡阳战斗或工作过的重要人物、革命烈士、劳动模范、知名人士相关的照片、文字资料、个人用品、实物(如:各类票据、徽章、胸章、臂章、服装、立功奖状、奖章、证件证书、文件袋、工作笔记、书信、书籍、日记本、领导题词、手稿、发言提纲、讲话记录、回忆录、调查报告、口述资料、照片、录音、战利品、武器刀具、医疗器械)、慰问品等;党和国家领导人视察衡阳或接见衡阳干部群众的影像、照片、讲话、题词、留言、签名和有关领导、陪同接待人员及其他工作人员的接待笔记、回忆文章等资料,以及

受到中共中央、国务院表彰的个人、集体、单位的影像和文字资料等;历次地市党代会、人代会、政协会和地市委、市政府(行署)召开的重要会议出席证件、文件袋、笔记本、新闻报道、录像、照片等影像和文字资料;反映衡阳经济社会发展中具有地方特色的重要专题资料,反映某一单位、某一系统发展历史的创业史和部门史等文献文物资料。

征集原则:资料提供者要坚持实事求是的原则,所提供的史料必须准确、真实、可靠。要注重突出衡阳特色,提供反映党组织在衡阳开展活动以来的典型历史资料。

征集方式分为自愿捐赠、无偿征调、寄存馆藏、复制归还、出售收购。征集时间自即日起至2021年6月30日。

联系方式为衡阳市高新区延安路22号市委大院5栋三楼市委党史研究室,联系人:易丽、欧阳曦,文物征集热线:0734-8675171、17347073171,联系邮箱:2096522040@qq.com。

**他是建筑公司老板
为何还想重返校园**

**湖南高铁职院第二
次单招考试顺利收官**

■本报记者 向吟吟
通讯员 何素淑

本报讯 9月2日下午5点半,湖南高速铁路职业技术学院2019年第二次单招考试顺利收官。刚走出面试室的邵东考生罗永夫露出了自信的笑容,如果顺利通过考试,他将重返校园学习。

这次考试除了有应往届高中毕业生参加,还有退役军人、农民工、下岗工人和新型职业农民(简称“四类人员”),罗永夫就是其中之一。罗永夫曾服役于辽宁沈阳某部队,2003年退伍,当年被授予“优秀士兵”荣誉称号。退伍后自己创业十余年,目前经营着一家建筑公司,先后在广州、东莞、益阳、隆回、邵东等地从事建筑行业方面的工作。在多年工作中,他发现光靠自己过去学到的知识已经远远不够,希望能有机会重返校园学习。

“对于有着多年工作经历再选择进入校园‘回炉’的考生来说,提升自己的学历、更新自己的技术,使之不断适应行业的发展升级,不仅是现实需要,也是内心愿望。”罗永夫说,自己一直有个想法,想通过自己的所学和实践,能将洗澡、洗手的水进行二次利用,为建设资源节约型社会贡献一份力量。因此,第二次单招考试政策一发布,他就决心要到学校“回炉”学习给排水专业。对于此次报考的湖南高速铁路职业技术学院,他也很满意:“学校办学实力很强,综合排名和师资力量都比较靠前,我期待通过学习来提升自己的综合素养和技能水平,实现梦想。”

据了解,湖南高铁职院给排水专业创办于1964年,是湖南省重点建设专业,具有50多年的办学积淀,实力雄厚,为铁路和地方培养了五千多名毕业生。随着国家对环境保护的重视及环境治理工程重点投入,该专业的英才也成为市场“香饽饽”。此次单招给排水工程技术计划招收30人。

二次单招考试由学校自主命题和组织,分为文化知识测试和综合素质测试两部分。“四类人员”考生无需参加文化知识测试,但须参加综合素质测试,主要考查专业兴趣、职业取向、心理素质及动手能力。为了确保单招工作安全、平稳、有序进行,该校成立了专门领导小组,对单招工作精心安排、周密布置,考场秩序井然,考风考纪良好。



南岳机场推出“电子临时乘机证明”便民服务

打“飞的”忘带身份证 扫码即可过安检

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 记者从南岳机场获悉,该场已于9月1日正式推出“电子临时乘机证明”便民服务。今后,未携带身份证件的旅客只需通过手机在线操作,即可轻松办好电子临时乘机证明。

“电子临时乘机证明”系统应用了“活体验证”“公安后台背景审查”“认证核验”等技术,在机场值机、安检环节进行人证核验,用信息化手段替代纸质证明,使旅客出行更加安全、便捷和高效。

旅客乘坐飞机时如果忘带身

份证明,可首先微信搜索“民航临时乘机证明”小程序进入申请页面;待授权登录后,按要求输入个人信息;然后输入手机号码验证;再根据手机提示进行人脸识别核验;待验证成功后,即时生成电子临时乘机证明。旅客凭生成的二维码到南岳机场值机柜台及安检通道,即可办理乘机手续。

南岳机场相关负责人提醒,目前“电子临时乘机证明”服务仅限持中华人民共和国居民身份证件的旅客办理,儿童旅客需要办理身份证才能使用该服务。

取缔油烟污染夜宵店8家

雁峰城管开展夜市专项整治行动

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 4日,记者自雁峰区创卫办了解到,从8月26日起,雁峰区城市管理综合执法局每天组织50余名执法人员,出动执法车辆8台,集中力量对辖区主次干道及背街小巷的夜市展开专项整治执法行动,截至昨日,共规范纠正夜市经营违章行为40起,处置取缔油烟污染夜宵店8家,处置门店外摆、流动摊点15起,处理占道售卖果蔬车辆12

台,处理门店垃圾外倒5起。

据了解,此次专项整治执法行动重点整治店外经营、油烟污染、垃圾乱倒及车辆占道售卖水果蔬菜等影响市容环境的行为。执法队员自下午6时至次日凌晨2时,深入城区街头夜市,宣传《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》,对门店业主宣讲创建国家卫生城市的常识,劝导流动夜市摊点入室进店经营。



“经过几天军训,虽然皮肤晒黑了,但是大家都有了军人的‘精气神’。”“高温下的军训,让我们的团队精神和纪律意识得到了锤炼。”……为期6天的军训活动令博文高级中学2019级高一新生收获多多。

通讯员 刘志豪 高燕 摄